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A munkahelyekért — a megszorítások ellen 

Az Energia Bizottság tárgyalta a Szociális Párbeszéd Bizottság legutóbbi 

üléséről szóló beszámolót, a jövő év májusában tartandó Közszolgáltatói 

Szakszervezetek Európai Szövetsége (EPSU) kongresszus határozatainak 

előkészítését. Szó volt a nukleáris energia biztonság direktívájáról és a 

2030 éghajlati és energiapolitikai célkitűzésekről, az Európa Bizottság 

belső piaci jelentéséről, valamint ismertették többek között az EPSU 

felkérésére a Társadalmi felelősségvállalásról készített tanulmányt, és a 

sikeresen zárult vízkampány eredményeit (ebben nagy szerepe van az 

EVDSZ-nek és a LIGA-nak is). Elemzésre került a vízügyi liberalizáció 

elleni EPSU aláírásgyűjtés, mely sikerrel zárult, közel kétmillió aláírásra 

került sor. A sikeres országok között volt Magyarország is.  

Az EPSU egy európai méretű akciót indított a megszorítások ellen, hogy 

megmutassuk az EU Bizottságnak, hogy nem értünk egyet a megszorítások 

politikájával. Sokkal célravezetőbb lenne más politikai és gazdasági 

eszközökhöz nyúlni, így munkahelyteremtés, beruházások a 

közszolgáltatások területén, igazságosság az adózásban, a szociális 

partnerek és a kollektív alku önállósága (autonómiája), stb. Az akcióban a 

munkahelyi kollektívák, szakszervezetek tiltakozó plakátokat, szövegeket 

tartó munkavállalókat ábrázoló csoportképekkel tudnak részt venni.  

Az EVDSZ az október 8.-9.-én megtartott Szövetségi Vezetőségi ülésén 

úgy döntött, hogy csatlakozik a kezdeményezéshez és fellép a megszorító 

politika európai méretű terjedése ellen.  
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Vendégünk volt a Schneider Electric 

A PADOSZ meghívására, vendégségben járt 

nálunk a Schneider Electric Szakszervezet 22 fős 

tisztségviselői delegátusa. A látogatásra a már több 

éve tartó együttműködés adott alapot. 

A 2013. szeptember 27-29-e között Pakson, Fadd

-Domboriban és Szekszárdon lebonyolított találkozó 

során igyekeztünk a vendégeinknek megmutatni a 

térség szakmai és kulturális nevezettességeit, amely 

során megtekinthették az Atomerőmű Múzeumot, 

Szekszárd főbb idegenforgalmi nevezetességeit is. 

Dunakömlődön idegenvezetős kiséréssel 

megtekinthették az egyre ismertebbé váló 

Lussoniumot és Paks városával is ismeretséget 

köthettek.  A szakmai blokk keretén belül a Fadd-

Domboriban megtartott közös szakszervezeti 

bizottsági ülésen beszélhettük meg azokat a közös 

nehézségeket, amelyek a szakszervezeteinket érik, 

érték az új Munka Törvénykönyve bevezetése és 

annak változásai miatt. A hivatalos programokon túl 

lehetőségünk nyílott arra is, hogy a tisztségviselőink 

kötetlenül cserélhessék ki tapasztalataikat és 

gondolataikat. 

Reméljük vendéglátásunk a felénk támasztott 

elvárásoknak megfelelt. Mi, szervezők igyekeztünk 

a képességeink és lehetőségeink szerint a 

maximálisat nyújtani vendégeink számára. Talán e 

szándékunkat visszaigazolja Kaposvári Tiborné a 

Schneider Electric Szakszervezet elnök asszonyának 

leveléből idézett pár sor amelyben az alábbiakat írta: 

„… szeretnék köszönetet mondani mindazon 

munkáért, amelyet a 2013. szeptember 27-29-i közös 

rendezvényünk helyi előkészítésében, 

megszervezésében és lebonyolításában nyújtottatok.  

Munkátok nagymértékben hozzájárult a rendezvény 

sikeréhez. Köszönjük az élményt, amelyben 

részesítettetek bennünket”.     

B.I. 
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Kongresszus előtt—Az EVDSZ Nyugdíjas Tagozat ülése 

2013. szeptember 17-én – az MVM 

Zrt. Kék Duna csónakház tárgyaló 

helyiségében (cím: 1039. Budapest, 

Kossuth Lajos üdülőpart 18.) – dr. 

Szilágyi József  EVDSZ elnökhelyettes 

köszöntötte az ülésen megjelent 

tagozatvezetőket. Polgár Tibor EVDSZ 

Nyugdíjas Tagozat elnök felkérte dr. 

Szilágyi Józsefet, hogy az alábbi 

napirendi pontok ismertetése után 

tájékoztassa a tisztségviselőket. 

1. Beszámoló és áttekintés a Nyugdíjas 

Tagozat eddigi tevékenységéről 

2. Tájékoztató a 2013. november 29-30

-án Bükfürdőn tartandó kongresszus 

előkészületeiről 

3. Egyebek 

Az elnökhelyettes – első napirendi 

pontként – elmondta, hogy az EVDSZ 

eddigi programja mindig tartalmazta a 

nyugdíjasokkal való kapcsolattartás 

feltételeit. Az elkövetkezendőkben is 

továbbra is számítanak a nyugdíjasok 

aktív munkájára. Anyagi, tárgyi 

feltételek jelentős csökkentése miatt 

nehéz helyzetbe kerültek a 

szakszervezetek, az érdekképviseletek 

további működése is veszélybe került. 

Az új törvény miatt az eddigi 

tevékenységünket felül kell vizsgálni. A 

jelenlegi helyzet figyelembevételével 

újjá kell szerveződni, új alapszabály 

szükséges, mely meghatározza a 

működésünk kereteit. 

A kongresszuson kerül sor a 

szövetség által elkészített alapszabályzat 

megvitatására, javaslatok, kiegészített 

illetve módosított szempontok 

figyelembevételével a szabályzat 

elfogadására. A kongresszuson EVDSZ 

elnökválasztásra is sor kerül, mivel Gál 

Rezső nyugdíjba készülve nem indul a 

választáson. Jelenleg a Jelölő Bizottság 

végzi a munkáját a javasolt személyt 

illetően, kikérve valamennyi iparági 

szakszervezeti tagság véleményét.  

Polgár Tibor, az EVDSZ Nyugdíjas 

Tagozat elnöke  – miután lejárt a 

mandátuma .) – bejelentette, hogy 

továbbiakban nem kívánja jelöltetni 

magát. Szilágyi József megköszönte 

Polgár Tibor eddig végzett munkáját. 

Kérte a jelenlévőket, hogy fogadják el 

Polgár Tibor döntését. Javaslatot kért az 

új elnök személyére.  A jelenlévők 

egyhangúlag Begitter Henriknét, 

Hédikét (ELMÜ nyugdíjas) javasolták. 

A javasolt az elnöki jelölést elvállalta. 

Későbbiekben kerül sor az 

elnökhelyettes megválasztására. 

Szilágyi József kezdeményezésére, 

három tagozatvezető vállalta, hogy – az 

EVDSZ tagozatvezetők írásbeli 

beszámolója alapján – a kongresszus 

írásos anyagának egyik fejezetében a 

tagozatok éves munkájáról számot ad. 

Első alkalommal az EVDSZ 

Nyugdíjas Tagozat is lehetőséget kapott, 

hogy javaslatot tegyen egy főre, aki több 

évtizedes munkájának elismeréséül 

EVDSZ gyűrű kitüntetésben részesülhet. 

Bízunk abban, hogy a javasolt nyugdíjas 

társunk személyét az EVDSZ Szövetségi 

Vezetősége jóváhagyja. 

Jövőt illetően javaslatként elhangzott, 

hogy a NYOK-kal a munkakapcsolatot 

fel kell venni. Országos vezetők váltását 

követően érdemi változás nem történt, 

javaslatainkra választ nem kaptunk. 

Továbbra is szükségesnek tartjuk a 

hatékony együttműködést annak 

érdekében, hogy minden szinten, 

bizottságokban, munkacsoportokban 

részt vegyenek, részesei legyenek 

minden őket érintő ügynek. Nagyon 

fontos, hogy valamennyi nyugdíjas 

tagozat még összehangoltabban 

működjön együtt (pl. demonstráción 

való részvétel). A hatékonyabb 

tevékenységünk érdekében 

negyedévenként, szükséges lenne 

munkaértekezletet tartanunk. 

Tájékoztatni egymást a 

tevékenységünkről, problémákról, 

miben tudunk egymásnak segíteni. 

Tartalmasnak ítélt értekezlet bezárása 

után, elköszöntünk egymástól, abban a 

reményben, hogy a novemberi 

kongresszus határozatának szellemében, 

a munkánkkal továbbra is tudjuk 

képviselni a munkavállalók érdekeit. Mi 

nyugdíjasok mindig kötelességünknek 

tartjuk, hogy a munkavállalókkal együtt 

tegyünk azért, hogy biztos 

munkahelyük, tisztességes bérük legyen, 

és ne legyenek kiszolgáltatva a 

munkaadóknak, hogy a családok emberi 

körülmények között éljenek. 
Vida György 

Továbbra is 

szükségesnek 

tartjuk a haté-

kony együtt-

működést an-

nak érdeké-

ben, hogy 

minden szin-

ten, bizottsá-

gokban, 

munkacsopor-

tokban részt 

vegyenek, ré-

szesei legye-

nek minden 

őket érintő 

ügynek.  
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Sörkeksz a Vakegérből 

Őszi szél, alattomos hideg fútta körül a Vakegérbe igyekvő derék vasasokat. 

Korai telet ígért az ég is, szürke köddé ereszkedtek le a felhők. 

- Végre fűtetek! - rikkantotta köszönés helyett Józsi, s odatörleszkedett a radiá-

torhoz. 

- Kértek valami erőset is ebben a hidegben? - kérdezte a csapos. 

- Nem, nem, maradunk a sörnél - dörzsölte össze a kezét Bulenda, az örökös 

szakszervezeti bizalmi. - Az is melegít, ha elég. 

- S abban laknak a fáin mesék - húzta el, már megszokásból, a száját Józsi. 

Letelepedtek a törzsasztalukhoz, kikérték a korsókat. 

- Nézzétek csak - szólt váratlanul Péter, s felmutatta a söralátétjét. - Üzenet 

van rajta. 

- Valami eszement reklám - vélte Sanyi. 

- Nem, nem, ezt kézzel írták - böngészte Péter. - Ha jól látom, azt írta valaki: 

Vége az üzletnek, ha a Feró, vagy Fecó, vagy valami ilyesmi, nem ad pénzt a 

takarmányra, nem, nem, a találmányra. 

- Mutasd csak - kérte el a sörkekszet Bulenda szaki. - Nem, nem az. 

- Márpedig másként nehéz olvasni... - magyarázta volna Péter, de az öreg lein-

tette. 

- Sokkal jobban látsz, fiam, mint én, persze, hogy az van odaírva. Azt néztem, 

nem a konyakos Győző jegyzeteire bukkantál-e véletlenül. 

- Ismernem kéne ezt a Győzőt? 

- Nem, nem, te később jöttél hozzánk, de Józsi biztosan, meg talán Sanyi is 

ismerte - emelte meg sörét Bulenda. 

- Felületesen - igazította ki Sanyi. 

- Kutyafuttából - tette hozzá Józsi. - Győző csak akkor ereszkedett le hozzánk, 

ha meg akart vágni valakit egy konyakra. 

- Mérnökféle volt - emlékezett tovább Sanyi. 

- Az, az! - hagyta rájuk az öreg szaki. - Minden nap betért a Vakegérbe, de 

mindig külön ült, egyedül, konyakot hozatott kis tálcán, ásványvízzel, szalvétá-

val, akár a Hiltonban. 

- Emlékszem én is - szólalt meg a csapos. - Mindig húsz fillér borravalót adott. 

- Ebből is látom, hogy nem tegnap járt itt utoljára. 

- Hát nem, de a húsz fillért akkor sem aranyból verték... - sóhajtott a felszolgá-

ló, visszatért a pult mögé, s újabb négy korsót töltött meg az aranyló itallal. 

- A Péter sörkekszéről jutott eszembe Győző. Micsoda alak volt! - kezdte a 

kötelező mesét Bulenda. 

- Tudtam, hogy bemutatod - fanyalgott Józsi, mégis érdeklődve fordult az öreg 

felé. Mindig izgatta a furcsa mérnök, soha sem tudta, hányadán áll vele. 

- Én még abból az időből ismerem, amikor sosem ült félre, egyedül! Ellenke-

zőleg! Ott volt, ha hívták, ha nem, minden társaságban. Munkahelyen, kocsmá-

ban, sportpályán. Pártban, szakszervezetben, dalárdában. Egyletben, klubban, 

szakkörben. S mi az, hogy ott volt! Ott tündökölt, virított, nyüzsgött, uralkodott! 

- És lenézett mindenkit! - jegyezte meg Sanyi. 

- Ezt sohasem vallotta volna be, még magának sem! Akkoriban az volt a módi, 

hogy az értelmiségnek le kellett mennie a nép közé. Hogy miért le, amikor állító-

lag a nép uralkodott, azt most ne firtassuk. Hát a Győző az aztán lement. Min-

denkit úton, útfélen a véleményéről faggatott, s ezeket a véleményeket fel is je-

gyezte egy díszes nagy füzetbe. Sok buta liba azt hitte, így változik meg a világ, 

és őszintén elmondtak neki mindent. A dörzsöltebbek meg azt sorolták a füzet-

nek, ami az újságok címoldalán állt. Micsoda hangulatjelentéseket állított össze! 

GYIMESI LÁSZLÓ 

KÉRDEZD MEG 

BULENDÁT! 

(folytatásokban) 

… az értelmi-

ségnek le 

kellett men-

nie a nép kö-

zé. Hogy mi-

ért le, ami-

kor állítólag 

a nép uralko-

dott, azt 

most ne fir-

tassuk.  



Oldal  5 XVII. évfolyam, 8. szám  

 

Teltek a hónapok, s egyre többen észrevették, hogy jobbító szándékú ja-

vaslataik kiforgatva jutottak tovább, bosszút szültek a főnökök körében, s 

kerülni kezdték Győzőt. Ő is észrevette, hogy csökken a bizalom iránta, így 

felhagyott a munkahelyi jegyzetelgetéssel. Még több bizottságba kéretkezett 

be, még több szervezetnek lett meghatározó tagja. Rájött, hogy az emberek a 

kocsmában őszintébben elmondják a véleményüket, mint a hivatalos helyisé-

gekben, vagy akár a műhelyekben. Így szokott be a Vakegérbe, itt figyelte a 

közhangulatot. Mivel a díszes jegyzetfüzetet ide nem hozhatta magával, a 

legfontosabb véleményeket a sörkekszre jegyezte fel. 

- Szóval közönséges spion, aljas besúgó lett - állapította meg Péter. 

- Nem, nem! Győző tragikus hős, nem intrikus - mosolygott Bulenda. - 

Vagy talán tragikomikus. Az élete ment erre a gyűjtögetésre, rendszerezésre. 

Elhanyagolta a munkáját, nem képezte magát, s mérnökként egyre melléke-

sebb, hogy azt ne mondjam, alantasabb munkaköröket kapott. A bizottságok-

ban kezdték megmosolyogni, később azokat a bizottságokat is megmoso-

lyogták, amelyekbe még befogadták. Nem kapta meg a besúgóknak járó 

koncot sem, hiszen nem pénzért, hanem mindig elvből cselekedett. Lassan 

kikopott mindenhonnan, s a Vakegérben sem ült le mellé senki. Ő azonban 

továbbra is szorgalmasan gyártotta a céduláit. Minden nap teleírt egy pohár-

alátétet és egy szalvétát, gondosan bezárta kopott aktatáskájába, kihúzta ma-

gát és elment. Hónapról hónapra dagadt a táska, már alig bírta cipelni. Ha 

valaki szóba állt vele, annak nem mulasztotta el tudomására hozni, hogy ha-

talmas jelentőségű dokumentumokat hordoz, olyanokat, amelyek fellendítik 

majd a termelést, megszépítik a világot, levezetik a társadalmi feszültsége-

ket, kiküszöbölik a háborút, és így tovább. Lassan-lassan misztikus köd vette 

körül. Győző jól alakította a meg nem értett nagyság szerepét. 

Bulenda rövid szünetet tartott, ivott egy kortyot és megtörölte a bajuszát. 

- Egyszer aztán baj történt. Hogy, hogy nem, Győző berúgott, mint az al-

bán szamár, s mikor kitántorgott a Vakegérből, az asztalon felejtette a titko-

kat őrző táskát. Tudjátok, hogy mindig úriemberek voltunk, de akkor nem 

bírtunk magunkkal. Kinyitottuk, kiszedtük a sok-sok papírt. A szalvéták 

többnyire olvashatatlanná rongyolódtak, de a sörkekszek megőrizték az üze-

neteket. 

- Mi volt rajtuk? Feljelentések? Felfedezések? Aforizmák? - jött izgalom-

ba Péter. - A korszak dokumentumai? 

- A korszak dokumentumai! - mosolyodott el Bulenda. - Bölcsességek! 

Ilyesmiket olvastunk: "A kazánmosáshoz hígabb sósav = takarékosság." -

"Gondosabb esztergálás = kevesebb selejt." - "A Jucinak jobban áll a kék 

blúz, mint a sárga." - "A Vakegérben nem ismerik a jugoszláv himnuszt." - 

"Ebben a hónapban kilencszer nem működött a sörhűtő." - "A KISZ miért 

nem tiltja a templomba járást?" - "Nálunk a legokosabb mérnök keres legke-

vesebbet." És minden cédulán ott találtuk az adott nap legfontosabb külpoli-

tikai híreit! 

- Csak őrült volt az az ember - csóválta a fejét Péter. - Mi lett vele? 

- Nem tudom - felelte lassan Bulenda. - Mi mindenesetre visszapakoltuk a 

táskát, s leadtuk a gyári portán. Győző másnap azonnali hatállyal felmon-

dott, s a Vakegérbe se tért be többet. A táskát nem vette át, hónapokig há-

nyódott a portán, aztán valaki áthozta a kovácsműhelybe, és elégette. 

- Átkozott magyar sors - bólogatott Józsi. 

  

Lassan-

lassan misz-

tikus köd 

vette körül. 

Győző jól 

alakította a 

meg nem ér-

tett nagyság 

szerepét. 
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Hatalmas siker! -  Győzelem a 10. WONUC Futsal tornán 

 Idén Marokkó adott otthont a tíze-

dik alkalommal megrendezésre kerü-

lő WONUC Futsal tornának, amin az 

MVM Paksi Atomerőmű Zrt. csapata 

is képviselte cégünket, országunkat. 

Nagy várakozás előzte meg a tornát, 

nemcsak a jubileum miatt, hanem 

mert az Afrikai kontinens először 

látta vendégül az eseményt.  

Hosszú utazást követően hajnalban 

érkeztünk meg Marrakeshbe, a szál-

láshelyünkre, szakadó eső kíséreté-

ben. Ekkor még nem láttuk, hogy 

milyen környezet fogadott minket. 

Reggel tudatosult bennünk, hogy egy 

csodálatos „oázisba” csöppentünk, 

mikor a kelő nap megvilágította a 

környező kert egzotikus növényeit. 

Ez a látvány egy kis időre elfeledtet-

te azt a tényt, hogy nehéz nap előtt 

állunk, ugyanis az első napon mind-

járt két mérkőzés is vár ránk pár óra 

alvással a hátunk mögött. 

Rövid, de igen mozgalmas megnyi-

tó után a torna kezdetét vette 7 csapat 

(6 ország) részvételével (Marokko1, 

Marokko2, Oroszország, Franciaor-

szág, Spanyolország, Olaszország, 

Magyarország). A torna a tervezett 

két csoportos lebonyolítás helyett 

egycsoportos játékrendszerben került 

megrendezésre, ugyanis két korábbi 

résztvevő ország csapata egyéb prob-

lémák miatt nem tudott eljönni az 

eseményre (Ukrajna, Kazahsztán). 

Az első napot két győzelemmel 

zártuk, az olaszokat (3:2) és a házi-

gazdák első csapatát (5:3) győztük 

le. Ekkor még nem tudtuk, hogy 

ezeknek az eredményeknek döntő 

szerepe lesz a végeredményt tekint-

ve. A második játéknapon egy-egyes 

döntetlent játszottunk a házigazdák 

második csapatával, ezen a mérkőzé-

sen semmi nem jött össze csapatunk-

nak, mélyen a játéktudásunk alatt 

játszottunk, úgy éreztük értékes pon-

tokat rabolt el tőlünk az ellenfél. A 

délutánt egy rövid belvárosi sétával 

és azt követő regenerációval töltöt-

tük. A harmadik játéknapnak biza-

kodva indultunk neki, ugyanis az 

addigi eredmények alapján a három 

vereséggel rendelkező francia csapat 

ellen léptünk pályára. Előérzetünk-

ben nem is kellett csalódnunk, ugya-

nis a torna legnagyobb arányú győ-

zelmét arattuk, 13:4-re legyőztük 

ellenfelünket, ami nagy erőt adott a 

továbbiakhoz. Kellett is ez a plusz, 

ugyanis - eddig az összes WONUC 

Futsal kupát megnyerő - Oroszország 

volt a következő ellenfelünk. A he-

lyiek szerint - a torna legjobb mérkő-

zésén nagy csatában négy-négyes 

döntetlent játszottunk a címvédővel 

úgy, hogy a vége előtt 40 másodperc-

cel még két góllal vezettünk. Elvesz-

tegetett két pont vagy elrabolt egy 

pont? Sokáig elemeztük a mérkőzést, 

és végül arra a megállapításra jutot-

tunk, hogy - még ha nem is a legerő-

sebb összeállítással jött az orosz csa-

pat - mindenképpen bravúros ered-

ményt értünk el, hisz eddig még soha 

nem sikerült pontot rabolnunk tőlük. 

Mivel az eddig csak ellenünk „botló” 

Marokkó1 döntetlent játszott az utol-

só mérkőzésén az olaszokkal, ezért 

megnyílt előttünk az esély, hogy a 

spanyolok legyőzésével a dobogó 

legfelső fokán végezzünk. 

Ez a lehetőség plusz energiákat 

mozgósított bennünk, ugyanis ilyen 

közel a torna megnyeréséhez még 

soha nem voltunk. A fáradtságunkat 

felülmúlta az elszántság és végig 

irányítva a mérkőzést 6:2 arányban 

legyőztük a spanyolokat, ezzel meg-

nyertük a X. WONUC Futsal tornát 

(Marokko első csapata és az orosz 

csapat előtt). 

Győztesként sorban gyűjtöttük be a 

gratulációkat és megelégedéssel hall-

gattuk azon megállapításokat, hogy - 

a legegységesebb csapatként - meg-

érdemeltünk a győzelmet. Nem mel-

lékesen a torna gólkirálya és a torna 

legjobb kapusa címet is a mi csapa-

tunk gyűjtötte be. Előbbit Besenczi 

István, utóbbit Szlanyinka Pál érde-

melte ki.  

A WONUC Futsal kupák történeté-

ben a jubileumi 10. torna elhozta 

számunkra a várva várt győzelmet. A 

siker kulcsa a csapategység volt - 

ami az előző tornákon is jellemzett 

minket - és ez most némi szerencsé-

vel kiegészülve felemelte a csapatot 

a csúcsra. 

Újabb élményekkel és megerősö-

dött barátságokkal gazdagodva tér-

tünk vissza Marrakeshből. Bízunk 

abban, hogy hozzáállásunkkal, ered-

ményességünkkel tovább népszerűsí-

tettük az MVM Paksi Atomerőmű 

Zrt. és Magyarország hírnevét. 

 

Szabadi Adrián 
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A PANNONIA ÖSP paksi küldöttei 

a 2013. májusi Küldöttközgyűlésen 

már jelezték a Pénztár vezetésének, 

hogy nem értenek egyet az általuk túl 

magasnak ítélt - a péntártagok által 

fizetendő – 350 Ft-os 

kifizetésenkénti működési költséggel. 

Az akkori felvetésünket a Pénztár 

vezetése fogadta, és a vitatott mérték 

csökkentése érdekében tárgyalást 

folytatott az MVM PA Zrt. humán 

igazgatójával. A tárgyaláson 

elhangzottak figyelembevételével a 

Pénztár vezetése a 2013. október 2-i 

küldöttközgyűlésen Alapszabály 1. 

sz. mellékletét képviselő 

Szolgáltatási Szabályzat módosítási 

javaslatával állt elő, amelyet a 

küldöttek egyhangú szavazással 

elfogadtak. A változás alapján 2014. 

január 1-jétől a paksi PANNÓNIA 

ÖSP pénztártagok a pénztári 

szolgáltatások igénybevétele esetén 

csak 80 Ft költséget kell, hogy 

vállaljanak a saját számlájuk terhére. 

A módosított Alapszabály és 

Szolgálati Szabályzat megtalálható a 

PADOSZ honlapján, illetve a tagok 

rendelkezésére áll az MVM PA Zrt. 

Jóléti Osztály ügyintézőinél. 

BI 

(Bővebb tájékoztató a PADOSZ INTRANET-es 

oldalán olvasható) 

EREDMÉNYESEK VOLTAK A KÜLDÖTTEINK 

Tájékoztató a PANNÓNIA ÖSP 2013. 10. 02-i Küldöttközgyűléséről 

Mt. 4. Általános magatartási követelmények 

 6. §  (1) A munkaszerződés teljesítése során - kivéve, ha törvény eltérő 

követelményt ír elő - úgy kell eljárni, ahogy az adott helyzetben 

általában elvárható. 

(2) A jogok gyakorlása és a kötelezettségek teljesítése során a jóhi-

szeműség és a tisztesség elvének megfelelően kell eljárni, to-

vábbá kölcsönösen együtt kell működni és nem lehet olyan ma-

gatartást tanúsítani, amely a másik fél jogát, jogos érdekét sér-

ti. 

(3) A munkáltató a munkavállaló érdekeit a méltányos mérlegelés 

alapján köteles figyelembe venni, a teljesítés módjának egyol-

dalú meghatározása a munkavállalónak aránytalan sérelmet 

nem okozhat. 

(4) Az e törvény hatálya alá tartozók kötelesek egymást minden 

olyan tényről, adatról, körülményről vagy ezek változásáról tájé-

koztatni, amely a munkaviszony létesítése, valamint az e tör-

vényben meghatározott jogok gyakorlása és a kötelezettségek 

teljesítése szempontjából lényeges. 

7. §  Tilos a rendeltetésellenes joggyakorlás. E törvény alkalmazásában 

rendeltetésellenes a jog gyakorlása különösen akkor, ha az mások 

jogos érdekeinek csorbítására, érdekérvényesítési lehetőségeinek 

korlátozására, zaklatására, véleménynyilvánításának elfojtására irá-

nyul vagy ehhez vezet. 

Ezt is tartalmazza 

a MunkaMunkaMunka TörvénykönyveTörvénykönyveTörvénykönyve 

Szükséges-e a 

téma  

bővebb  

kifejtése? 

Várunk visszajelzéseket! 



EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 
PAKSI ATOMERŐMŰ 

DOLGOZÓINAK 

SZAKSZERVEZETE  

 

 

 

Várható események: 

Munkavédelmi nap —  október 30. 

PADOSZ Bál  —  november 9. 

Nyugdíjba vonulók köszöntése 

   — november 21. 

EVDSZ Kongresszus— nov. 29-30. 


